
CÂMARA MUNICIPAL VEREADOR JOSÉ COÊLHO RIBEIRO 
SUCUPIRA DO RIACHÃO 

ESTADO DO MARANHÃO 
PODER LEGISLATIVO  
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_____________________________________________________________________ 

                                                                                                ATA DE SESSÃO SOLENE  DA CÂMARA  
                                                                                                MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, 
                                                                                                ESTADO DO MARANHÃO NO DIA 11 DE           
                                                                                                AGOSTO DE 2022. 
 

SITO ÀS 19:00 HORAS NA SEDE PROVISÓRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO 

RIACHÃO-MA, NA RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA VEREADORA 

CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA E SECRETARIADO PELO SENHOR VEREADOR 

WANDERSON NOLETO RIBEIRO, COMPARECERAM 08(OITO) VEREADORES, TÂNIA 

SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO, CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA, CRISTIANO ALVES 

PEREIRA, ANTONIO CARLOS DE MORAES, JOSÉ ARTHUR REIS DA SILVA, ELORENA 

FERNANDES DA SILVA, ANTONIO LUIZ COELHO  E WANDERSON NOLETO RIBEIRO E 

COMO ERA QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA 

A PRESENTE SESSÃO SOLENE COMEMORATIVA AO DIA DO ADVOGADO. NESSE 

MOMENTO QUERO  CONVIDAR O VEREADOR ANTONIO LUIZ QUE SE FAÇA PRESENTE NA 

MESA DIRETORA, CONTINUANDO SOLICITO A VEREADORA TÂNIA SILMARA PARA 

PROCEDER  A LEITURA DO SALMO DO DIA, CONTINUANDO A SENHORA CONVIDA AS 

AUTORIDADES PARA SE TOMAREM ACENTO A MESA, DOUTORA NYELMA COELHO LEITE 

DE CARVALHO NOLETO ASSESSORA JURÍDICA DESTA CASA, DOUTORA FERNANDA 

FERNANDES TESOUREIRA DA OAB/MA SUBESTAÇÃO DE SÃO JOÃO DOS PATOS. DOUTOR 

CARLOS AUGUSTO VICE-PRESIDENTE DA OAB/PI SUBSEÇÃO DE FLORIANO. DOUTOR 

DIOGO NOLETO REPRESENTANDO OS ADVOGADOS DE SUCUPIRA DO RIACHÃO. 

DOUTORA MYLENA SÁ PRESIDENTE DA COMISSÃO DA MULHER ADVOGADA DA OAB/MA 

SUBSEÇÃO DE SÃO JOÃO DOS PATOS. DOUTOR MIGUEL COSTA JÚNIOR 

REPRESENTANDO OS ADVOGADOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO 

RIACHÃO. DOUTOR IVANIO RIBEIRO, DOUTORA RAIANE MARIA, NESSE MOMENTO 

QUERO REGISTRAR A PRESENÇA DO EX PREFEITO MUNICIPAL SENHOR ANTÔNIO LUIZ 

DE SOUSA, REGISTRAR A PRESENÇA DO REPRESENTANTE DAS IGREJAS EVANGÉLICAS O 

PASTOR PANTALEÃO, REGISTRAR TAMBÉM A REPRESENTANTE DA IGREJA CATÓLICA 

SÔNIA. CONTINUANDO VAMOS FAZER A CITAÇÃO DOS NOMES DO HOMENAGEADOS 

TANTO DOS PRESENTES QUANTO DOS QUE PIR ALGUM MOTIVOS SUPERIORES NÃO 

PUDERAM ESTÁ PRESENTES, OS HOMENAGEADOS DA NOITE SÃO :MIGUEL ARCANJO 

SILVA COSTA JÚNIOR, JOSÉ DIAS NETO, IDIRAN SILVA DO NASCIMENTO, TARCÍSIO SOUSA 

E SILVA, NYELMA COELHO LEITE DE CARVALHO NOLETO, MYLENNA DE SOUSA SÁ, 

MYKAELA SÁ SOUSA, DIOGO NOLETO LIMA, RAIMUNDO RIBEIRO AZEVEDO 

FILHO,CARLOS AUGUSTO PEREIRA SILVA, LUCAS FREITAS CARVALHO BARROS, JOSÉ 

COELHO BARROS, ELORENA FERNANDES DA SILVA, VINÍCIUS DE MORAES COELHO, 

VENÂNCIO DE MORAES COELHO, JOSÉ MIREVALDO ALMEIDA JÚNIOR, EDUARDO ULÍCIO 



DOS SANTOS GUIMARÃES, LUDYMYLLA DOS SANTOS GUIMARÃES FERRO, FERNANDA 

FERNANDES GUIMARÃES, JOSÉ RIBAMAR LEITE DE OLIVEIRA, RAIANE MARIA SILVA 

LIMA, LOURIVAL DA SILVA RAMOS JUNIOR, PATRÍCIA VIEIRA MURADA, JOÃO BATISTA 

COELHO NETO, PEDRO GUIMARÃES JUNIOR, DANILO NOLETO COELHO, GILDETE 

FERNANDES DA COSTA, FILOMENO RIBEIRO NETO, SILVANA RIBEIRO E FONSECA, IVANA 

RIBEIRO E FONSECA, IVANIO RIBEIRO, AGAMENON PEDROSA RIBEIRO DA COSTA, 

ISABELA FREITAS CARVALHO FEITOSA. EM SEGUIDA QUE FIQUEM TODOS DE PÉ EM 

RESPEITO E OUSAMOS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO. CONTINUANDO A 

SENHORA PRESIDENTE, A CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO SENTE-SE 

HONRADA EM PODER, NESTA NOITE, HOMENAGEAR OS PROFISSIONAIS DA ADVOCACIA, 

ATUANTES EM NOSSO MUNICÍPIO. FOI PARA VOCÊS NOBRES ADVOGADOS, QUE 

PREPARAMOS ESTA SINGELA HOMENAGEM. CONTINUANDO A SENHORA PRESIDENTE 

DIRIGI-SE A TRIBUNA E FAZ O SEU DISCURSO. CONTINUANDO A SENHORA PRESIDENTE 

FALA SOBRE A  MOÇÃO DE APLAUSOS FOI PARA VOCÊS  QUE PREPARARMOS ESSA 

SIGELA HOMENAGEM. A SENHORA PRESENTE SE DIREGI A TRIBUNA E PARABENIZAR A 

TODOS OS ADVOGADOS.CONTINUANDO A SENHORA PRESIDENTE FAZ A ENTREGA DO 

CERTIFICADO  A DOURA NYELMA .EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE CONVIDOU OS 

NOBRES VEREADORES PARA FAZER A ENTREGA AO SENHORES É SENHORAS 

ADVOGADOS DOS CERTIFICADOS. A SENHORA PRESIDENTE FEZ AGRADECIMENTO  AO 

ADVOGADOS QUE NÃO  PODERAM ESTAR PRESENTE É  PARABENIZOU TODOS OS 

PRESENTES. É  RESITROU A PRESENÇA  DO SENHOR EX:VEREADOR  FÁBIO FERNANDES E 

TAMBÉM  JÁ FOI VEREADOR NESSA CASA POR DOIS MANDATOS. NESSE MOMENTO 

VAMOS PASSAR UM VÍDEO DOS DIPLOMA DOS ADVOGADOS EM HOMENAGEM AOS 

ADVOGADOS. EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE FACULTA A PALAVRA. LOGO APOS 

VAMOS ASSISTIR UM VÍDEO FOI JOSÉ COELHO QUE NOUS ENVIOU,EM SEGUIDA OS 

SENHORES VEREADORES FAZ USO DA TRIBUNA  PARABENIZANDO TODOS OS 

ADVOGADOS.  O SENHOR CARLOS AUGUSTO  PARABENIZOU  POR ESSE HOMENAGEM . 

CONTINUANDO FIZERAM O USO DA PALAVRA OS DEMAIS ADVOGADOS. EM SEGUIDA A 

SENHORA PRESIDENTE  FAZ USO DA PALAVRAS PARABENIZANDO TODA A CLASSE DE 

ADVOGADOS  DE SUCUPIRA DO RIACHÃO  NOIS DO PODER LEGISLATIVO NÓS SENTIMOS 

LISOGIADOS POR ESSE HOMENAGEM. EM SEGUIDA QUEREMOS AGRADER OS 

ADVOGADOS DA PREFEITURA DE SUCUPIRA DO RIACHÃO OS QUAIS EU TAMBÉM POSSO 

CONTAR.EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO SOLENE . 

 

 

 

 

 


